

老党员携手抗疫, 退休不褪色

10



美好社区

市场星报

2022年4月13日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(尹巧云 袁梦 记者 马冰璐) 在这个特别的春天里,防疫面临着前所未有的挑战。但是疫情无情人有情,有这样一群人,他们退休不褪色,发挥“五老”的优势和作用,彰显党员的本色与担当,尽己所能,无私奉献,呵护祖国花朵,守护平安南岗。

“我是老教师,我在。”陈孝安是一名退休教师,也是合肥市南岗镇侯店村“大手拉小手”五老志愿服务队的队长,党龄24年。疫情期间他先后参与策划和组织“传承红色基因”讲故事大赛、“科普进校园”线上小讲堂、“别样清明一样情”线上绘画比赛、“老少同读一本书”线上读书交流会等8场活动,获得了青少年和家长的一致点赞。

“我是老干部,我在。”孙自荣是一名退休村干部,党龄49年。学校是防止社会面传播的最后一道防线,进行全员核酸检测有利于织牢织密疫情防护网,保障师生生命健康安全。侯店村组织的每一轮核酸检测进校园几乎都能看到孙自荣忙前忙后的身影。村里车子不够用,他就开私家车帮忙运送检测物资、接送志愿者;现场秩序乱,他就拿起小喇叭挨个劝导保持一米距离;信息登记忙,他就主动请缨从零开始学习如何用皖事通APP扫码录入信息。

疫情尚未结束,战斗还在继续。侯店村“五老”以责任担当彰显“新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持”,用实际行动证明“老当益壮,不坠抗疫之志”。



抗击疫情,携手同行。4月11日,合肥经开区临湖社区巢桥御之景志愿服务队队长潘年红个人给默默奉献在疫情防控一线的工作人员和志愿者捐赠了矿泉水、王老吉、口罩等物资,感谢他们为疫情防控工作所做的贡献,用行动表达大家同心抗疫的决心。

李永红 记者 沈娟娟

她们是坚守在防疫一线的最美“巾帼红”

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 3月以来,面对新一轮的疫情防控战役,有铁血男儿冲锋在前,更有柔情女子挺身而出。她们的背影或许少了些高大伟岸,但同样能肩扛大义书责任;她们的脸庞或许少了些锋利的棱角,但神态同样不失刚毅坚决。她们,就是坚守在防疫斗争一线的最美“巾帼红”。

自疫情开始以来,陆亚晴作为合肥市骆岗街道陆集社区疫情防控的“指挥员”,就像一只陀螺似的连轴转,因此成了疫情防控“百事通”,同事们一有问题就要请教她。

因为每天需要反馈的数据很多,陆亚晴有时连饭都顾不上吃,刚上一年级的女儿因为没时间接送也托付给爷爷奶奶照顾,“这

是我刚从事疫情防控工作就知道的道理,只能等到疫情结束后我再多陪陪孩子。”

“我是一名党员,关键时候就应该冲在前头,没有理由要搞特殊!”陆集社区妇联主席许燕说,两年前她刚做完肿瘤手术,一直在吃药复查,同事们都劝她不用参加疫情值班,一定要注意休息,但是她依然毫不退缩。

“娘子军”里还有一张新面孔,她就是刚入职的95后姑娘为老协理员——王鑫,欣然居居住的大多是老年人,而经常和老年人打交道的她很快就胜任了防控工作。

虽然是一名刚入职的社区工作者,但是从参加疫情防控工作以来,她毅然决然放下家中年幼的孩子。清明假期,无论是巡查商铺,还是小区坚守,都能看到王鑫的身影。

二里街社区组织辖区幼儿园核酸检测

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为科学精准快速高效防控新冠肺炎疫情,用心筑牢幼儿园安全防疫线,根据上级疫情防控工作部署及要求,4月11日,合肥市三里庵街道二里街社区组织人员对辖区碧雨幼儿园全体幼儿及教职工进行核酸检测。

为确保检测的顺利进行,社区组织召开了部署会议,制定了详细的实施方案,对此次检测做了详细的安排与分工,与相关部门进行联系,老师与家长及时进行沟通,此次安排对当天活动进行了具体人员分工及场地布置等相关工作,力求确保本次核酸检测安全无误,有序顺利进行。

在幼儿入园前20分钟,社区提前做

好了场地消杀、布置等工作。医院检测工作人员到达园所,在所有教职员工的协调下迅速做好检测前各项准备工作。在全园核酸检测过程中,各班教师全程陪同,引导幼儿保持一米间距,协助检测人员核对检测名单及编码,不漏一人,不错一人。采样采取10名幼儿为一组,按照班级的顺序进行检测。在检测中,教师分工明确,全园幼儿积极配合,在两个小时内顺利完成了幼儿及教职工的核酸筛查工作,共检测幼儿及职工173人。

本次核酸检测对幼儿和教职工进行精确排查,为幼儿园全体师生的身体健康筑就一道坚不可摧、牢不可破的防线,为幼儿园正常的教学秩序提供了保障。

反诈、反邪进小区

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 疫情就是命令,防控就是责任,4月7日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区在国开公馆小区进行核酸检测,社区民兵在现场发扬不怕困难、勇于担当、冲锋在前的精神,助力疫情防控。

在核酸检测采样有序开展后,民兵志愿者一边有序服务居民开展核酸采样检测,一边向群众宣传防范电信诈骗知识,揭露电信诈骗犯罪常用的伎俩,向居民群众讲解远离邪教、拒绝邪教的重要性,教授识别邪教的方法和技巧,倡导勤劳致富理念,强化反邪教意识,引导大家树立正确的价值观和人生观,崇尚科学,反对邪教。

“疫情不退我们不走,我们将以铁的纪律和坚实的责任落实联防联控、群防群治工作职责,构筑群防群治的严密防线,在保障辖区群众生命健康的同时保护好财产安全!”石桥社区民兵营长吴正瑞说道。

学习代表法,履好代表责

星报讯(陈霞 记者 马冰璐) 为纪念《代表法》颁布实施30周年,强化代表依法履责能力。4月11日,合肥市南岗镇新城社区人大工作站组织人大代表开展“学习代表法,履好代表责”主题活动,参与此次学习活动的人大代表有来自医务行业、教育行业、和基层党员代表。

代表们坐在一起认真学习《代表法》相关内容,了解怎样依法行使代表权利,履行代表义务,在了解民情民意时候如何更好发挥代表作用,为群众发声。并引导选民学法、懂法、用法,增强群众法律意识。同时,就目前疫情防控的严峻形势下,代表们交流助力疫情防控心得,在各行业落实疫情防控措施所做的努力,真正履行“人民选我当代表,我当代表为人民”的郑重承诺。

此外,新城社区人大工作站还通过在社区LED屏幕滚动、公示栏、微信群等多方位方式宣传代表法,为选民进一步了解人大代表职责,尊重人大代表、支持代表履职打下“良基”。

停车棚路面小改造暖人心

星报讯(陈亮琴 记者 赵汗青) 这几天,合肥循环经济示范园泰和社区泰和家园回迁房的老百姓脸上喜洋洋的。今年,由于雨水和前期工程设计的原因导致泰和家园小区西门充电桩路面泥泞,车辆无法推到车棚内充电,车棚环境脏、乱、差。4月5日,泰和社区党委第一时间了解情况的同时到现场进行了实地查看,并召集“两委”和物业人员多次协商,最终对小区老旧车棚地面进行升级改造。

随后,泰和社区正式启动位于泰和家园西门车棚的地面翻新改造。“咱这个新车棚真挺好的,自行车没有一股脑的乱堆了,车棚变敞亮了,电动车也有地方充电了!”提起新改造的路面,居民们纷纷竖起了大拇指。

泰和社区党委书记温耀其说:“在小区环境改造提升过程中,社区一直将解决群众急难愁盼的问题摆在首位,切实提升人民群众的获得感、幸福感与安全感。今后,社区还将继续调动各方参与小区文明创建的积极性,真正实现全体居民共建、共治、共享。”